

上海大众30周年 华中站区域媒体深聚会举行

本报讯 12月11日、12日,“三十而立——上海大众30周年华中站区域媒体深聚会”在中原腹地、九州之中的河南郑州举行。

来自华中区域的50家媒体代表齐聚郑州,与上海大众总部领导及大众和斯柯达品牌区域领导一起回顾了上海大众30年的辉煌历程,分享合作互助的美好和喜悦,并共同展望璀璨美好的未来。

在深聚会首日的媒体沟通会上,上海大众公关与传播部的负责人介绍了上海大众质量管理体系,详细揭示了上海大众千万辆轿车背后所凝聚的“质量领先”的品质精神。



随后,来自大众品牌的培训师讲解了近期颇受关注的Lamando(凌渡)的产品定位和配置亮点。作为一款基于MQB平台打造的舒适宽体轿跑,凌渡完美演绎了最新的大众设计语言,极具

个性的简洁设计奠定了同级车型美学典范。随着代表斯柯达品牌最新设计语言的概念车Vision C在广州车展亚洲首发,斯柯达开启了时尚活力、勇于挑战、锐意进取的前行之路。★(武秋红 王建党)

东风本田举办全新思铂睿上市会暨全省联动团购会

本报讯 12月13日下午两点,东风本田全新思铂睿上市会暨全省联动团购会在平顶山东风本田祥瑞4S店举办。

当天下午,上百名东本客户参加了上市会。在欣赏过一段有关全新思铂睿的专业视频之后,此次活动在精彩的舞蹈表演中拉开了帷幕。该4S店总经理徐亚东首先发表致辞并公布新车销售价格等政策。随后,他又与销售部孙经理一起为新车揭幕。紧接着,激动人心的抽奖环节正式开始,抽到奖的车主都获得了一个储物凳作为奖品。同时,优惠幅



度不小的全省联动团购会也在现场拉开帷幕。

据现场工作人员介绍,全新思铂睿作为东风本田的旗舰车型,新一代大改款,在内饰设计、

高科技配备、动力、经济性和安全性上有全面的提升,它的外观更加时尚,后排空间更大、具备B级轿车的舒适性;更搭载了平视显示系统、安全驾驶辅助系统、智能屏互联导航系统、发动机自动启停等多项科技配置。与老款的思铂睿车系相比,新一代的思铂睿采用全新开发的2.4升直喷动力设定。这个全新开发的2.4升直喷引擎,目前全球仅有两款车配置着此动力系统,一个是刚在美国发布的Acura TLX,另一个则是东风本田全新思铂睿。★

(武秋红 燕亚男)

报名人数过百 轮胎防爆技术升级优惠活动火热进行中

本报讯 近期,轮胎防爆技术升级优惠活动获得了广大车主的关注。该活动由平顶山泓富森科技有限公司与本报联合推出,截至目前,报名人数已经过百。

近日,市民张先生来到报社报名参加此次优惠活动,并讲述了自己的一次爆胎经历。“汽车爆胎很可怕,我今年夏天在高速公路上,汽车就爆了一次胎,庆幸的是我当时的车速不高,很快就将车稳住,最后车撞到了栏杆上,车大灯报废了。这次事故之后,虽然人没事,但每每想起还是后怕。”张先生说,“我一看到报纸上有这样的一个优惠活动就赶紧过来了。”

据了解,泓富森橡胶通过专用设备喷涂在轮胎内侧,形成一层特别的抗扎防爆层,当轮胎遭到外物扎、刺时,泓富森抗扎防爆橡胶能瞬

间紧紧地将被物包围,防止轮胎漏气,当外物拔出时,泓富森抗扎防爆橡胶又瞬间填满空间,同样能防止轮胎漏气。经过泓富森技术升级后的轮胎,轮胎的抗扎、防爆、防漏能力提高99倍,且四轮胎压稳定,滚动阻力降低,能省油35%以上。另外,还可延长轮胎寿命15%以上,并提升行驶舒适性,永不补胎。

对于报名参加此次优惠活动的市民,只要报名成功就可享受优惠价。此次活动平顶山地区仅限1000名,每个县(市、区)限100名,报名参加此次活动的车主请持驾驶证和身份证到平顶山日报社广告中心报名。

报名电话:18239713350 0375-2260207

截止日期:2015年1月1日

(武秋红 王建党)

2848辆东风风神A60轿车被召回

本报讯 近日,东风汽车集团股份有限公司乘用车公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,向国家质检总局备案了召回计划,决定自2014年12月16日起,召回2014年2月27日至6月5日期间生产的部分A60轿车,共计2848辆。

本次召回范围内的部分车辆由于供应商制造原因,安全气囊控制单元工作异常。极端情况下,可能出现气囊警告灯点亮、安全气囊自爆或车辆达到起爆条件时不起爆等情况,存在安全隐患。该乘用车公司将为召

回范围内的车辆免费更换安全气囊控制单元,以消除安全隐患。

用户可拨打客户服务热线800-880-6600、400-880-6600,或向就近的经销商进行咨询。车主也可登录国家质检总局网站(www.aqsiq.gov.cn)、国家质检总局缺陷产品管理中心网站(www.dpac.gov.cn)了解更多信息。此外也可拨打国家质检总局缺陷产品管理中心热线电话:010-59799616反映召回活动实施过程中的问题或提交缺陷线索。

(郭检)



奔腾 | BESTURN

进 取 不 止

2014 年终盛典

一汽奔腾 感恩2014团购会

12.20 10:00开抢

狂欢聚会仅此一天!

敬请期待.....

奔腾B50综合优惠18000元

奔腾B70最低起售价9.98万元

奔腾X80起售价11.98万元

现车充足!









一汽奔腾平顶山信达店

地址: 平顶山市建设路东段731号 电话0375-2669999

乘车路线: 11路/30路/39路公交车申楼村检测站下车即到!